

唐河县召开三级干部会

876 万元重奖先进

本报讯(记者 张乐君 特约记者 马伏娟 董希峰)“荣获唐河县2016年度招商引资与项目建设工作先进单位一等奖的有滨河街道、城郊乡、古城乡、大河屯

镇、兴唐街道、文峰街道,各奖励奖金30万元,请上台领奖……”2月20日,在唐河县三级干部会上,伴随着悠扬的音乐和热烈的掌声,身披大红礼仪绶带的获奖代

表纷纷走上领奖台。

在此次三级干部会上,该县对2016年度全县科学高效发展绩效综合工作先进单位、招商引资与项目建设工作先进单位、脱贫攻坚

先进单位、全县村(社区)党支部书记大比武先进个人、唐河县域建设功臣等九大项百余个先进企业、单位和个人现场进行表彰奖励,累计发放奖金876万元。

◆晾晒成绩单 干出荣誉感

谋在深处,立在新处,干在实处——这是唐河三级干部会对去年工作的评价。

一年来,唐河立足“中部现代农业示范区、革命老区绿色发展先行区、现代化中等城市”三大定位,强力实施“项目强县、产业富县、

城建靓县、民生稳县、创新活县”五大发展举措,主要经济指标显著增长,经济社会发展持续健康,全县经济社会发展迈上了新台阶。

该县工业以机械电子为主导,农副产品加工和矿产品开发为特色,风能太阳能开发为新兴产业的“121”

工业经济发展格局初步形成。农业着力破解稳粮与增收的突出矛盾,谋划了以优质高效为方向、加快现代农业发展的新思路。城市发展确立了“一带四区”和“一环一带一新城、三区并进抓提升”的现代中等城市战略发展框架。

唐河三产明确了以特色商业区和电商平台为抓手,坚持线上线下并重、打造现代服务业的定位。该县民生则以千方百计增强全县人民幸福感、获得感为目标要求,就业、就医、就学、养老等一批民生实事圆满完成。

◆立足新起点 绘就新蓝图

在这次三级干部会上,唐河县在评价成绩的同时,还高起点绘就2017年全县发展新蓝图:按照“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局,以新发展理念为引领,以质量效益为中心,

坚持稳中求进、进中求快的总基调,突出项目建设、科技创新“两大关键”,立足中部现代农业示范区、革命老区绿色发展先行区、现代化中等城市“三大定位”,推动经济发展、城乡建设、生态

文明、民生事业全面升级,一线推动抓落实,比排亮兑求突破,努力打造天蓝地绿的自然生态、充满活力的经济生态、向上向善的社会生态、风清气正的政治生态。

蓝图催人奋进,实干成

就梦想。该县县委书记李德成说,广大干部群众要把心思集中在“想干事”上,把胆识展现在“敢干事”上,把能力体现在“会干事”上,把效果落实在“干成事”上,聚焦中心强保障,全力以赴抓落实。

市园林局
今年首栽万棵树

本报讯(记者 闫辉)又是一年春来到。春天万物复苏,也是栽种植被的好时节。2月20日,记者从市园林局获悉,今春我市将继续增种苗木,增加绿地覆盖率。

“从2月中旬开始,市园林局的工作人员开始在白河湿地公园、滨河路、河道处等地方栽种植物,今年的春季植树增绿将持续到3月12日植树节。”市园林局的负责人介绍,本次栽种了10000多棵乡土树种,有楝树、泡桐、椿树、榆树和刺槐树。较往年有所不同的是,这次栽种的大多是会开花的乡土树种,开花期多在春季。这些树木适合本地环境,长势良好,适合常年引进、种植。

该负责人表示,今年我市将继续丰富树种,不断培育绿色廊道,让我市四季有景,感受植被变化之美。

南阳汽车站卞继红
助迷路老人回家

本报讯(记者 王陈 通讯员 杨涛)值班时发现老人迷路,热心助其安全回家。近日,南阳汽车站值班考核员卞继红助人为乐、热心服务的精神获得走失老人家属的赞扬。

2月18日下午,卞继红巡查的时候发现一名老太太神情恍惚,在候车厅里来回走动,就主动上前询问。原来,老太太家住平顶山,不知道怎么回事到了南阳,她只记得一个电话号码。卞继红立即拨打了该电话,老太太的老伴接了电话,原来老太太患有老年痴呆,有时候清醒、有时候恍惚,当天上午自己从家里出来,可能是随便坐了辆车糊里糊涂便到了南阳,全家人在平顶山都找遍了,也没找到。

此后,卞继红掏钱买了张到平顶山的车票,将老太太送上班车,再三向司机嘱咐老太太的情况,并告知其家人老太太乘坐班车的车号及出发、到站时间,让家人去接她。傍晚时分,老人家里人打来电话说老人到家了并表示感谢。

社旗有位106岁老寿星
长寿秘诀吃甜饭

本报讯(记者 金都 通讯员 赵兰奇 杨玉波)社旗县苗店镇八里苗村一位106岁“老寿星”的养生经,在当地被传为佳话。2月16日,记者来到这位“老寿星”郭运来家中,探寻其长寿秘诀。

郭运来说,他80岁那年患上气管炎,20多年来一遇天热天冷就呼吸困难。为了减少病痛,儿女们按照老人的口味,尽量做一些如玉米糝、甜面条、糖包、蒸甜米等饭食给老人吃,最多一周只让老人吃一顿咸饭,每隔两天早上,就给老人做鸡蛋茶加芝麻油润喉咙。

在春秋季节,老人喜欢在外边和人们聊天、下棋。一旦没有别人与老人聊天,儿孙们就放下手中的活儿陪老人打牌、听戏,想法让老人心情舒畅。如今,郭运来全家共25口人,已是四世同堂。

“郭运来是我镇老寿星,他能活到100多岁,是他自己把苦当作甜,养成了良好的生活习惯,还有就是子孙孝敬。下一步,我们将加大对好媳妇、好妯娌、好婆媳的表彰力度,以此促进民风村风根本好转。”苗店镇人大主席郭清武说。

义诊进社区

2月17日,和惠社工联合广和医院的医生到新华街道王府井社区,为社区居民进行义诊。图为义诊现场。

本报记者 陈晓文 摄



公园相亲靠谱吗

父母乐意 孩子反对

本报讯(见习记者 田园)俗话说“男大当婚女大当嫁”,到了适婚年龄还没有对象,最着急的莫过于父母了。近日,梅城公园出现了一个“相亲角”,很多未婚男女的父母将孩子的信息打印出来,挂到“相亲角”展示,希望能给孩子找到合适的对象。

2月18日,记者在梅城公园看到,在公园传统文化展示板旁,一根红绳上依次挂着很多未婚男女的信息卡,附近聚集着的七八个

人大都是为孩子征婚相亲的父母。市民李大妈说:“我孩子在国企上班,眼看快30了还没对象,真是愁人啊。我也是抱着试试看的心态把孩子的信息挂在这里,希望能遇到有缘人。”

从武侯路倒两趟车到这里的王大妈说:“我每天下午3点都会来这里,把孩子的信息挂出来。孩子上学的时候要求她不能谈恋爱,上班后只顾工作没时间谈恋爱,只能瞒着孩子把她的信息挂出来,这样做也是没办法。”

记者看到公布的征婚信息上,年龄最大的是1977年出生,最小的是1990年出生,有医护人员、教师、大学教授、事业单位技术人员和政府公务员,个人条件都非常好。

市民张先生经常在公园的水泥地上练习书法,他说:“只要天气好,我就来这里练习书法。这些为孩子相亲的父母来这里很长时间了,现在人越聚越多。天气这么冷,为了孩子的事情一站就是一下午,真是可怜天

下父母心啊。”李女士对记者说:“如果我父母把我的信息公布出来征婚,我坚决反对。我希望自己的婚姻自己来做主,一切顺其自然。”

一对来这里游玩的母女站在征婚信息前看了半天。这位母亲说:“这个形式非常好,但是不知道有多少能成的,最好是单位出面办一些相亲活动,给大龄青年们提供一些见面的机会。”记者在现场看到,很多游客都会在征婚信息前驻足,有的还会作记录。